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Barem de corectare

Problema 1 Partial | Punctaj
Barem problema 1 10p
,:S, Reprezentarea fortelor pe fisa de lucru 2 20

b) | Asupra cercului actioneazi fortele: Ny Fyy, Ny, Fy, 5i G
Echilibrul de rotatie in raport cu punctul de suspensie S: N, X —N,(a+Xx) =0
Conditia de echilibru de translatie (pe directia care contine planul benzii):

N, —N,-mgcosa =0 3p

Din imagine rezulta: COSa = —

X. b
N, =mg@l+-)—
1 a( a)y op

Pe fisa de lucru se observa ca punctele de suspendare a benzii si punctul de sprijin pe tija sunt
pe aceeasi dreapta (in limitele erorilor experimentale). Se duce o linie punctatd care uneste
punctele de contact dintre banda metalica si lama de care este sustinutd cu punctul de suspensie

de pe tija. Se masoard pe imagine (pe fisa de lucru) cu rigla, deoarece prin imaginea 2p
fotografica se pastreaza proportiile din realitate, dimensiunile y, b, X si rezulta, prin comparatie
cu generatoarea care are dimensiunea cunoscuta: X =2,29a , b=3,21a si y=3,95a .
Tnlocuind aceste valori in expresia pentru N; se obtine: N; =2,67mg =4,22N
B. A
P 1
a) :
1
|
1
1
:
1
0,5p
Pentru figura de mai sus triunghiurile 1.5p
pline sunt asemenea, deci se poate
scrie:
y

z
== T Aici, dacd a este latura
X

triunghiului echilateral care constituie
sectiunea transversala a ocheanului, vom

1 a3 a3 AT 1p

A

avea: Yy=—-——= si
2 6
a3
z2=3y= i :
2
, 20
Rezolvand se obtine: X =—=—CM

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectad, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu continutul
de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin
metoda aleasa de elev. Pagina 1din 5
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b) | Reprezentarea imaginilor pe fisa de lucru ,,Ocheanul”

0,5p 0,5p

Oficiu

1p

w )

<

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.
2. Orice rezolvare corectad, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu continutul
de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin

metoda aleasa de elev.
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"OCHEANUL”

Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

Orice rezolvare corecta, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu continutul
de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a ajunge la rezultat, prin
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Problema 2 Partial | Punctaj
Barem problema 2 10p
a) | Schema echivalenta
1p
Ry =2R +r, =2i!°x+rX
d 0,5p
2R, (d —x) '
Rep =2R, +1, = i +T,
2
Rae —Reo :TRO(ZX_d)
3p
X = 9 1+@ 0,5p
2 2R,
x=300m
2 2R
Rg = 5" X+r, r=Rg-— d° X
rx:RAB_@'E 1+ Ras —Reo :RAB+RCD_RO 1p
2 2R, 2
r,=2Q
Dupa remedierea defectiunii rezistentele masurate de ohmetru: RAB = R&D —> 0
°) .__ RU? 2 2 ’
P=RI’=——— < PR +R(4PR,, —U?)+4PR} =0 1p
(R+2R01)
(4PR01—U2)2 ~16P°R}; =0<>U?(U* -8PR, ) =0 1p 3
U 2
Roi =455 1
8P p
R, =3Q
c) 2 _
R =L %Ry _or -60 05p
2P
In = U = U In :]_A 1p
R, +2R,, 4R, ;
U =IR =6V 05 P
W =2R,I’t, W =3600J
P 1p
=——=0,5
=Ty
Oficiu 1p

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectad, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional cu continutul
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Problema 3 Partial | Punctaj
Barem problema 3 10p
a) p=p, =10°Pa 1p 1p
b.c) | T, =mg+F, + pgyS
T =Mg +F; +pS 2
T A T A
/, mg +F, +pSt ----- ; | 4p
mg + F + pgyS 7 : : 2p
mg + F; IE mg + F; i i
@ T >Y O R n 37
Mercur
S
L =(mg +F; +M]yq
L =7,745] 1p
S
L, :[mg +F, +%]h0 +(mg +F + pOS)(ybz —ho) :
Po
unde h, = =0,735m
" g 1p
L, =16,95J
Apa ap
P,95Y,
L =(mg +F; +Tq]yq
L, =64,66J 1p
S
L, =(mg +F, +%]ho +(mg+F; +peS)(Ye, —hy ) .
unde h, = Po_10m 1p
£
L, =692,45]
Oficiu 1p
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